
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโคกศิลา  
สมัยสามัญ  สมัยที่ ๒  ครั้งที่ ๒  ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๕ 

 
วันท่ี  ๑๕  เดือน มิถุนายน พ.ศ.๒๕๖๕ 

ณ ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนต าบลโคกศิลา 
--------------------------- 

ผู้มาประชุม     จ านวน    ๘      คน  
ล าดับที่ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ 

๑ นายอุดร  น้อยวิรก ประธานสภา อบต. อุดร  น้อยวิรก 
๒ นายวรสิทธิ์  พันธุ์ยุศรี รองประธานสภา อบต. วรสิทธิ์  พันธุ์ยุศรี 
๓ นายนิติศิลป์  สายสุข ส.อบต.เขต ๑ นิติศิลป์  สายสุข 
๔ นายชัยรัตน์  ทวีคูณ ส.อบต.เขต ๔ ชัยรัตน์  ทวีคูณ 
๕ นายวรจิตร  พันธุ์ยุศรี ส.อบต.เขต ๕ วรจิตร  พันธุ์ยุศรี 
๖ นายบุญเรือง  ไชโชคดี ส.อบต.เขต ๖ บุญเรือง  ไชโชคดี 
๗ นายจัด  จันทร์งาม ส.อบต.เขต ๗ จัด  จันทร์งาม 
๘ นายสรยุทธ  หันจางสิทธิ์ ส.อบต.เขต ๘ สรยุทธ  หันจางสิทธิ ์

  
ผู้เข้าร่วมประชุม  จ านวน    ๕      คน  
ล าดับที่ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ 

๑ นายวีระยุทธ  พรหมสาขา ณ สกลนคร เลขานุการสภา อบต. วีระยุทธ  พรหมสาขา ณ 
สกลนคร 

๒ นายเชาวลิต  พรรื่นเริง นายก อบต.โคกศิลา เชาวลิต  พรรื่นเริง 
๓ นายสุรี  สุพร รองนายก อบต.โคกศิลา สุรี  สุพร 
๔ นายบุญเกิด  ผิวเงิน รองนายก อบต.โคกศิลา บุญเกิด  ผิวเงิน 
๕ นายชัยชนะ  แก่นท้าว เลขานุการนายก อบต. ชัยชนะ  แก่นท้าว 
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๙    

๑๐    
๑๑    
๑๒    
๑๓    
๑๔    
๑๕    

 
 
 



 
เริ่มประชุมเวลา ๐๙.๓๐  น.  

การประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลตามระเบียบวาระการประชุม 
 
นายวีระยทุธ พรหมสาขาฯ - ให้สัญญาณเรียกสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเข้าห้องประชุม โดยมีผู้ 
เลขานุการสภา อบต. มาประชุม จ านวน ๘ ท่าน และผู้เข้าร่วมประชุม จ านวน  ๕  ท่าน  เป็นอันครบ

องค์ประชุม 
 - เรียนท่านประธานสภา อบต.โคกศิลา  สมาชิก สภา อบต.โคกศิลา  และ

ผู้เข้าร่วมประชุม  บัดนี้ ครบองค์ประชุมของการประชุมสภา อบต.โคกศิลา 
สืบเนื่องจากนายกองค์การบริหารส่วนต าบลโคกศิลาได้เสนอญัตติให้สภา อบต.
พิจารณาให้ความเห็นชอบ เมื่อวันที่  ๘  มิถุนายน  พ.ศ. ๒๕๖๕  สภา อบต.
โคกศิลาได้ส่งหนังสือเชิญประชุมเม่ือวันที่  ๙  มิถุนายน  พ.ศ. ๒๕๖๕  และ
ก าหนดวันประชุมในวันนี้  ครับ  จึงใคร่ขอเรียนเชิญท่านด าเนินการตาม
ระเบียบวาระการประชุมต่อไป ครับ 

 
การประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลตามระเบียบวาระการประชุม 
 
นายอุดร น้อยวิรก เรียนสมาชิกสภา อบต. ทุกท่าน  นายก อบต. รองนายก อบต. และผู้เข้า  
ประธานสภา อบต. ประชุมทุกท่าน  ตามท่ีฝ่ายเลขานุการสภา อบต. น าเรียนนะครับ  ประชุมวันนี้

วันสุดท้ายของสมัยประชุมนี้  ตามระเบียบวาระการประชุมมีรายละเอียดดังนี้ 

ระเบียบวาระท่ี  ๑  เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
- ไม่มี     

ระเบียบวาระท่ี  ๒  เรื่องรับรองและติดตาม 
      - ไม่มี  

ระเบียบวาระท่ี  ๓  กระทู้ถาม 
- ไม่มี 

ระเบียบวาระท่ี  ๔  เรื่องท่ีคณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว 
- ไม่มี 

ระเบียบวาระท่ี  ๕  เรื่องที่เสนอใหม่ 
- ญัตติเสนอพิจารณาการท ากิจกรรมนอกเขตองค์การบริหารส่วนต าบล 

โคกศิลา  ในการซ่อมแซมและหรือปรับปรุงและหรือก่อสร้าง เส้นทาง
คมนาคม จ านวน ๒ สาย ประกอบด้วย 
1. เส้นทางจากสะพานบ้านกุดนาขาม – บ้านโคกศิลา ถึงนานายสมาน 
2. เส้นทางจากสะพานบ้านกุดนาขาม – บ้านโคกศิลา ถึงนานายวิชัย 

ระเบียบวาระท่ี  ๖  เรื่องอ่ืนๆ 
เรื่องของผู้บริหารท้องถิ่น/เรื่องของฝ่ายสภาท้องถิ่น 

/ครบัผมขอ... 
 



ครับ     ผมขอเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี ๕  เรื่องท่ีเสนอใหม่  ญัตติเสนอพิจารณา
การท ากิจกรรมนอกเขตองค์การบริหารส่วนต าบลโคกศิลา  ในการซ่อมแซมและ
หรือปรับปรุงและหรือก่อสร้าง เส้นทางคมนาคม จ านวน ๒ สาย ประกอบด้วย 

1. เส้นทางจากสะพานบ้านกุดนาขาม – บ้านโคกศิลา ถึงนานายสมาน 
2. เส้นทางจากสะพานบ้านกุดนาขาม – บ้านโคกศิลา ถึงนานายวิชัย 

ขอเชิญท่านนายก อบต.โคกศิลาได้แถลงญัตติต่อสภา อบต.ครับ   

นายเชาวลิต พรรื่นเริง เรียนประธานสภา อบต.ที่เคารพ และสมาชิกสภา อบต.โคกศิลาผู้ทรงเกียรติ 
นายก อบต.โคกศิลา ทุกท่านและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  ด้วย องค์การบริหารส่วนต าบลโคกศิลา 

ได้รับหนังสือจากผู้ใหญ่บ้านโคกศิลา หมู่ที่ 1 ที่พิเศษ/ 
2565 ลงวันที่ 6 มิถุนายน 2565 เรื่อง ขอความอนุเคราะห์ซ่อมแซมถนน
เพ่ือการเกษตร จ านวน 2 สาย ประกอบด้วย 
1. เส้นทางจากสะพานบ้านกุดนาขาม – บ้านโคกศิลา ถึงนานายสมาน 
2. เส้นทางจากสะพานบ้านกุดนาขาม – บ้านโคกศิลา ถึงนานายวิชัย 

ซึ่งตรวจสอบข้อเท็จจริงแล้ว ถนนสายดังกล่าวอยู่นอกเขตขององค์การ
บริหารส่วนต าบลโคกศิลา ทั้งนี ้ประชาชนที่ท าการเกษตรอยู่ในพ้ืนที่ดังกล่าว มี
ภูมิล าเนาอยู่ในเขตพ้ืนที่ต าบลโคกศิลา ดังนั้นเพ่ือเป็นการบรรเทาความ
เดือดร้อนของประชาชนและเพ่ือให้เป็นไปตามระเบียบและข้อกฎหมายที่
เกี่ยวข้อง องค์การบริหารส่วนต าบลโคกศิลา จึงขอเสนอญัตติเพ่ือให้สภา
องค์การบริหารส่วนต าบลโคกศิลาพิจารณาเห็นชอบอนุมัติท ากิจการนอกเขต
องค์การบริหารส่วนต าบล  ครับ 

นายอุดร น้อยวิรก ขอบคุณท่านนายก อบต. รองนายก อบต. ทีแ่ถลงญัตติต่อสภา อบต.เราครับ 
ประธานสภา อบต. ประชุมทกุท่าน  รายละเอียดที่นายก อบต.เสนอนั้น สมาชิก อบต.ทุกท่านได้รับ

พร้อมหนังสือนัดประชุมก่อนพิจารณาจะให้ฝ่ายเลขานุการชี้แจ้งข้อระเบียบ
กฎหมายที่เกี่ยวข้องให้สภา อบต.ทราบก่อน เชิญเลขานุการสภา อบต. ครับ 

นายวีระยทุธ พรหมสาขาฯ เรียนประธานสภา อบต. สมาชิกสภา อบต. ท่านายก อบต. และผู้เข้าร่วม 
เลขานุการสภา อบต. ประชุมทุกท่าน  ส าหรับระเบียบ กฎหมายที่เกี่ยวข้อง ได้แก ่  

๑. พระราชบัญญัติสภาต าบลและองค์การบริหารส่วนต าบล พ.ศ. 
๒๕๓๗ และท่ีแก้ไขเพ่ิมเติมถึง(ฉบับที่ ๗) พ.ศ. ๒๕๖๒ มาตรา ๗๓ องค์การ
บริหารส่วนต าบลอาจท ากิจการนอกเขตองค์การบริหารส่วนต าบล หรือร่วมกับ
สภาต าบล  องค์การบริหารส่วนต าบล  องค์การบริหารส่วนจังหวัด  หรือหน่วย
การบริหารราชการส่วนท้องถิ่นอื่น  เพ่ือกระท ากิจการร่วมกันได้   ทั้งนี ้เมื่อ
ได้รับความยินยอมจากสภาต าบล องค์การบริหารส่วนต าบล องค์การบริหาร
ส่วนจังหวัด หรือหน่วยการบริหารราชการส่วนท้องถิ่นที่เก่ียวข้อง   และกิจการ
นั้นเป็นกิจการที่จ าเป็นต้องท าและเป็นการเกี่ยวเนื่องกับกิจการที่อยู่ในอ านาจ
หนา้ที่ของตน 

๒. หนังสือกระทรวงมหาดไทยที่ มท ๐๘๐๔.๓/ว๐๓๑๕ ลงวันที ่๑๗ 
มกราคม ๒๕๖๒ เรื่อง การท ากิจการนอกเขตขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  



/ตามท่ีฝ่าย… 
ตามท่ีฝ่ายเลขานุการได้ถ่ายส าเนาหนังสือให้ทุกท่านได้ดูพร้อมกันไปเลยนะครับ  
ซึ่งหนังสือนี้ได้ซักซ้อมหลักเกณฑ์หรือแนวทางปฏิบัติในการท ากิจการนอกเขต
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิน่ ดังนี้ 

พรบ.สภาต าบลและองค์การบริหารส่วนต าบล พ.ศ. ๒๕๓๗ และท่ี
แก้ไขเพ่ิมเติมถึง(ฉบับที่ ๖) พ.ศ. ๒๕๕๒ มาตรา ๗๓ ได้วางหลักเกณฑ์ในการท า
กิจการนอกเขตขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ในส่วนขององค์การบริหารส่วน
ต าบลต้องอยู่ในหลักเกณฑ์ ดังนี้ คือ 

(๑) ต้องได้รับความยินยอมจากสภาต าบล  องค์การบริหารส่วนต าบล  
องค์การบริหารส่วนจังหวัด  หรือหน่วยบริหารราชการส่วนท้องถิ่น  และ 

(๒) กิจการนั้นเป็นกิจการที่จ าเป็นต้องท าและเป็นการเก่ียวเนื่องกับ
กิจการที่อยู่ในอ านาจหน้าที่ของตน 

การด าเนินการตามอ านาจหน้าที่ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
เทียบเคียงความเห็นของกฤษฎีกาแบ่งออกเป็น ๒ ลักษณะ คือ 

๑. อ านาจหน้าที่ในการบริหารงานภายในของ อปท. เช่น การบริหาร
จัดการเกี่ยวกับการบริหารงานบุคคล  การเงินการคลัง และการพัสดุ อปท.มี
อ านาจเช่นเดียวกันกับนิติบุคคลอ่ืนทั่ว ๆ ไป ที่จะสามารถด าเนินการอย่างใด ณ 
ที่ใดๆ เพื่อประโยชน์ในการบริหารงานของ อปท.ได้ เช่น การจัดซื้อจัดจ้าง หรือ
การฝึกอมรมสัมมนาบุคลากรจะกระท าในเขต อปท.นั้น หรือที่อ่ืนใด ก็ยิอม
กระท าได้ 

๒. อ านาจหน้าที่เก่ียวกับการด าเนินกิจการที่ต้องกระท าตามอ านาจ
หน้าที่ของ อปท.ในการจัดให้มีบริการสาธารณะเพ่ือประโยชน์ของประชาชนใน
เขต อปท. การจะด าเนินการตามอ านาจหน้าที่นี้นอกเขต อปท.  อปท.จะ
ด าเนินการได้จะต้องเป็นไปตามเงื่อนไขและวิธีการที่กฎหมายก าหนด 

รายละเอียดตามข้อ ๓ และ ๔ ของหนังสือดังกล่างซักซ้อมลักษณะ
กิจการอันเกี่ยวกับอ านาจหน้าที่ของ อปท.อ่ืนที่จะต้องพิจารณาถึงผลกระทบ
ใดๆท่ีมตี่อประชาชนในพื้นท่ีตนเพื่อคุ้มครองดูแลอ านวยคงามผาสุกแก่
ประชาชนของตนและให้ความยินยอมตามบทบัญญัติของกฎหมายในเรื่องการ
ท ากิจการนอกเขตดังกล่าว 

จึงเสนอกฎหมายและหนังสือซักซ้อมที่เกี่ยวข้องให้สภา อบต.โคกศิลา
ประกอบการพิจารณาญัตติดังกล่าวครับ 

นายอุดร น้อยวิรก ครับ เลขานุการสภา อบต. ได้แจ้งกฎหมาย ระเบียบ และหนังสือสั่งการที่ 



ประธานสภา อบต. เกี่ยวข้องให้ทราบแล้ว  กรณีดังกล่าวเป็นอ านาจเห็นชอบของสภา อบต.โคกศิลา 
ครับ   มีสมาชิก อบต.ท่านใดจะอภิปรายหรือซักถามเกี่ยวกับญัตติดังกล่าว เชิญ
ครับ  เชิญท่านวรจิตร  พันธุ์ยุศรี  ส.อบต.หมู่ ๕ ครับ 

นายวรจิตร  พันธุ์ยุศร ี  เรียนประธานสภา อบต.ที่เคารพ  ผม นายวรจิตร  พันธุ์ยุศรี ส.อบต.หมู่ ๕ ขอ   
   ส.อบต.หมู่ที่ ๕ สอบถามการเสนอญัตตินี้ พื้นที่ที่ท าการนอกเขตที่มาและที่ผ่านมาก็มีกรณีเรื่อง

พิพาทแนวเขตดังกล่าวเป็นอย่างไร  การที่เราจะใช้งบประมาณของ อบต.เราไป 
/ซ่อมแซมปรับ… 

 
ซ่อมแซมปรับปรุงจะมีผลกระทบต่อ อบต.เจริญศิลป์หรือต าบลเจริญศิลป์
หรือไม่  อยากให้นายก อบต.และเจ้าของพ้ืนที่ชี้แจงรายละเอียดให้ที่ประชุม
ด้วยครับ 

นายอุดร น้อยวิรก เชิญท่านนายก อบต.ครับ 
ประธานสภา อบต. 
นายเชาวลิต พรรื่นเริง เรียนประธานสภา อบต.ที่เคารพ และสมาชิกสภา อบต.โคกศิลาผู้ทรงเกียรติ 
นายก อบต.โคกศิลา ทุกท่านและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  ขอเรียนเพิ่มเติมว่าพ้ืนทีบ่ริเวณเหนือล า

น้ ายามและสะพานฝั่งบ้านกุดนาขามท้ังซ้ายขวาพ้ืนทีท่ ากินส่วนใหญ่เป็นของ
ประชาชนในเขตพ้ืนที่ต าบลโคกศิลาเรา    ในการนี้ใคร่ขออนุญาตท่าน
ประธานสภา อบต.อนุญาตให้ท่านรองบุญเกิด  ผิวเงิน รองนายก อบต.และเป็น
เจ้าของพ้ืนที่ดังกล่าวได้ชี้แจงด้วยครับ 

นายอุดร น้อยวิรก เชิญท่านรองนายก อบต.ท่านบุญเกิด  ผิวเงินครับ 
ประธานสภา อบต. 
นายบุญเกิด  ผิวเงิน เรียนประธานสภา อบต.ที่เคารพ และสมาชิกสภา อบต.โคกศิลาผู้ทรงเกียรติ 
รองนายก อบต.โคกศิลา ทุกท่านและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ครับ ผมนายบุญเกิด  ผิวเงิน รองนายก 

อบต. ในฐานะที่อยู่ในพ้ืนที่นะครับ  พ้ืนที่ดังกล่าวเป็นของประชาชนที่อาศัยตั้ง
หลักปักฐานมีทะเบียนบ้านอยู่ในเขตต าบลเราแต่พ้ืนที่ท ากนิส่วนใหญ่อยู่ในเขต
บริหารของ อบต.เจริญศิลป์  ท าให้ไม่มีโอกาสในการร่วมประชุมประชาคม
หมู่บ้านหรือประชุมในการจัดท าแผนพัฒนาต่างๆ กับอบต.เจริญศิลป์  ซึงทาง
ผู้บริหาร อบต.โคกศิลาชุดนี้ก็คิดท่ีจะดูแลบุคคลที่อยู่ตรงนั้นที่ท ากินบนพ้ืนที่
เกือบหลายร้อยไร่  จึงขอความร่วมมือสภา อบต.เราเห็นความส าคัญของพ้ืนที่
ของประชาชนต าบลโคกศิลาเราด้วยครับ 

นายอุดร น้อยวิรก ดูแนวเขตตามประกาศจัดตั้งต าบลทางฝั่งต าบลเจริญศิลป์ข้ามล าน้ ายามมาจะ 
ประธานสภา อบต. เป็นพืน้ที่เรา  ส่วนทางฝั่งบ้านกุดนาขามพ้ืนที่ของประชาชนเขตเราล้ าเข้าไปใน

พ้ืนที่เจริญศิลป์  แต่แนวเขตจริงๆ คือ ล าน้ ายาม  แนวเขตติดต าบลแวงไม่มี
แนวเขตธรรมชาติแบ่งดูแล้วพ้ืนที่อยู่ต าบลเราแต่ประชาชนต าบลแวงมีพ้ืนที่ท า
กินในพ้ืนที่ต าบลเรา  มีท่านใดจะสอบถามหรืออภิปรายอีกไหม  เชิญท่านบุญ
เรืองไชโชคดี ส.อบต.หมู่ ๖ 

นายบุญเรือง  ไชโชคดี เรียนประธานสภา อบต.ทีเ่คารพ และสมาชิกสภา อบต.โคกศิลาผู้ทรงเกียรติ 



ส.อบต.หมู่ ๖ ทุกท่านและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ครับ ผมนายบุญเรือง  ไชโชคดี ส.อบต.
หมู่ ๖  ที่จริงเรื่องนี้เป็นประโยชน์อย่างยิ่งต่อประชาชนต าบลเรา  เพราะ
ผู้ใช้บริการก็คือคนของต าบลเรา  ส าหรับผมเห็นด้วย  เรื่องถนน  ไฟฟ้า  
ประปา  อยากให้ด าเนินการในส่วนนี้ด้วย ถึงแม้ว่าจะนอกเขพ้ืนที่เราแต่
ประชาชนต าบลเราใช้ประโยชน์  อยากให้ผู้บริหาร อบต.พิจารณาถึงความ
เป็นไปได้  เห็นด้วยจริงๆ ถ้าไม่มีอะไรติดขัด  คาดว่าทางฝั่ง อบต.เจริญศิลป์ก็คง
จะยินดีเพราะไม่ได้ใช้งบประมาณของเขา ครับ 

นายอดุร น้อยวิรก เชิญท่านนายก อบต. ครับ 
ประธานสภา อบต. 

/นายเชาวลิต… 
นายเชาวลิต พรรื่นเริง เรียนประธานสภา อบต.ที่เคารพ และสมาชิกสภา อบต.โคกศิลาผู้ทรงเกียรติ 
นายก อบต.โคกศิลา ทุกท่านและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  ขอขอบคุณท่านบุญเรือง  ไชโชคดี  

ส.อบต.หมู่ ๖ ทีส่นับสนุนญัตติ ครับ  ซึ่งรายละเอียดประชาชนต าบลเราร้อง
ทุกข์เข้ามามีประชาชนใช้ประโยชน์ทั้ง ๒ ฝั่งซ้ายขวา  จึงอยากให้ ส.อบต.ใน
พ้ืนที่ร่วมชี้แจงด้วยครับ 

นายอุดร น้อยวิรก เชิญเจ้าของพ้ืนที่อีกท่าน  ท่าน ส.อบต.หมู่ ๗ จัด จันทร์งาม  ครับ 
ประธานสภา อบต. 
นายจัด  จันทร์งาม เรียนประธานสภา อบต.ที่เคารพ และสมาชิกสภา อบต.โคกศิลาผู้ทรงเกียรติ 
   ส.อบต.หมู่ ๖ ทุกท่านและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ครับ ผมนายจัด  จันทร์งาม ส.อบต.หมู่ ๗  

พ้ืนที่ดังกล่าวที่ขอท าการนอกเขตฝั่งถนนเพ่ือการเกษตรช่วงนานายสมาน  
เป็นหลุ่มเป็นบ่อเยอะมากครับ  ส่วนเส้นที่ ๒ สายนานายสวาท-นานายวิชัย  
ตรงนั้นก็เป็นหลุมเป็นบ่อคมนาคมสัญจรล าบาก  รายละเอียดตามภาพครับ 

นายอุดร น้อยวิรก มี ส.อบต.ท่านใดจะอภิปรายหรือซักถามอีกไหมครับ  ถ้าไม่มีผมจะให้ 
ประธานสภา อบต. เลขานุการสภา อบต.ในฐานะปลัด อบต. ชี้แจ้งเพ่ิมเติมแนวทางการด าเนินการ

ช่วยเหลือประชาชนกรณีท่ีเราก าลังคุยกัน เชิญปลัด อบต. 
นายวีระยทุธ พรหมสาขาฯ เรียนประธานสภา อบต. สมาชิกสภา อบต. ท่านายก อบต. และผู้เข้าร่วม 
       ปลัด อบต. ประชุมทุกท่าน  ตามรายชื่อประมาณ ๒๗ ครัวเรือนใช้เส้นทางคมนาคม

ดังกล่าวสัญจร  เดิมทีกลุ่มนี้ก็มาช าระภาษีท่ีต าบลเรา เนื่องจากในเอกสารสิทธิ์
ที่ดินระบุเป็นพ้ืนที่ต าบลโคกศิลา แต่ข้อเท็จจริงตามประกาศแนวเขตต าบลตาม
ประกาศจัดตั้งต าบลจะอยู่ในพ้ืนที่ต าบลเจริญศิลป์ ภายหลังที่ประชุมร่วมเรื่อง
พิจารณาแนวเขตจึงได้ให้ประชาชนกลุ่มดังกล่าวไปช าระที่ต าบลเจริญศิลป์  แต่
ราษฎรกลุ่มนี้ก็ประสบปัญหาการคมนาคมสัญจรมาช้านาน และร้องขอมาที่ 
อบต.เรา จึงได้ด าเนินการขอความเห็นชอบต่อสภา อบต.เราก่อนในการท า
กิจการนอกเขต เมื่อสภา อบต.เราเห็นชอบเราก็จะส่งเรื่องให้ อบต.เจริญศิลป์
เห็นชอบต่อไป แล้วเราจึงจะมาด าเนินการปรับปรุงทบทวนแผนพัฒนาท้องถิ่น 
คาดว่าเพ่ือเป็นการช่วยเหลือประชาชนของเราประมาณเดือนธันวาคมนี้คงน า



เขาสภา อบต.เราและโอนงบประมาณไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่น าเข้าสภา 
อบต.เราอีกครั้ง คาดว่าคงได้ด าเนินการประมาณมกราคม-กุมภาพันธ์ ครับ 

นายอุดร น้อยวิรก มี ส.อบต.ท่านใดจะอภิปรายหรือซักถามอีกไหมครับ  ถ้าไม่มีผมจะขอมติที่ 
ประธานสภา อบต. ประชุม สภา อบต.เรานะครับ  สมาชิก อบต.ท่านใดพิจารณาแล้วเห็นชอบ 

ญัตติการท ากิจกรรมนอกเขตองค์การบริหารส่วนต าบลโคกศิลา  ในการ
ซ่อมแซมและหรือปรับปรุงและหรอืก่อสร้าง เส้นทางคมนาคม จ านวน ๒ สาย 
ประกอบด้วย 

1. เส้นทางจากสะพานบ้านกุดนาขาม – บ้านโคกศิลา ถึงนานายสมาน 
2. เส้นทางจากสะพานบ้านกุดนาขาม – บ้านโคกศิลา ถึงนานายวิชัย 

โปรดยกมือขึ้นเหนือศีรษะ ครับ 

ประชุม เห็นชอบ จ านวน ๗ เสียง งดออกเสียง ๑ เสียง(ประธานสภา อบต.)  
ไม่เห็นชอบ ๐ เสียง 

/นายอุดร… 

นายอดุร น้อยวิรก   สรุปที่ประชุมสภา อบต.โคกศิลาเห็นชอบญัตติการท ากิจกรรมนอกเขตองค์ 
ประธานสภา อบต. บริหารส่วนต าบลโคกศิลา  ในการซ่อมแซมและหรือปรับปรุงและหรอืก่อสร้าง 

เส้นทางคมนาคม จ านวน ๒ สาย ประกอบด้วย 
1. เส้นทางจากสะพานบ้านกุดนาขาม – บ้านโคกศิลา ถึงนานายสมาน 
2. เส้นทางจากสะพานบ้านกุดนาขาม – บ้านโคกศิลา ถึงนานายวิชัย 

 เห็นชอบ จ านวน ๗ เสียง งดออกเสียง ๑ เสียง  ไม่เห็นชอบ ๐ เสียง ครับ  ต่อไป  
เป็นระเบียบวาระที่ ๖ เรื่องอ่ืนๆ  

ระเบียบวาระที่ ๖ เรื่องอื่นๆ 

นายอุดร น้อยวิรก   ระเบียบวาระท่ี ๖ เรื่องอ่ืนๆ เรื่องของฝ่ายผู้บริหาร เชิญนายก อบต.ครับ 
ประธานสภา อบต. 
นายเชาวลิต พรรื่นเริง เรียนประธานสภา อบต.ที่เคารพ และสมาชิกสภา อบต.โคกศิลาผู้ทรงเกียรติ 
นายก อบต.โคกศิลา ทุกท่านและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  ผมขอขอบคุณทุกท่านที่กิจกรรมงาน

แข่งขันกีฬาท้องถิ่นสัมพันธ์เมื่อวันที่ ๑๐ มิถุนายน ที่ผ่านมา  ส าหรับเรื่องการ
ด าเนินการงบลงทุนตามข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี ๒๕๖๕ ได้
ด าเนินการเกือบทุกโครงการ คงเหลือ ๓ โครงการที่อยู่ในระหว่างการก าหนด
ราคากลาง  เมื่ออนุมัติราคากลางวแล้วคงได้ด าเนินการจัดหาตามระเบียบต่อไป  
หากด าเนินการแล้วเสร็จจะรายงานให้สภา อบต.ทราบต่อไปครับ 

นายอุดร น้อยวิรก   การปรับปรุงอาคารที่ท าการสภา อบต.และห้องประชุมสภา อบต.หากด าเนิน 
ประธานสภา อบต. การแล้วเสร็จทันประชุมสมัยถัดไปจะเป็นการดี  ส่วนญัตติที่นายก อบต.เสนอ

และสภาเห็นชอบไปแล้วนั้นจะให้ฝ่ายเลขานุการสภา อบต.ส่งให้นายก อบต.
ด าเนินการต่อไป  ต่อไปเป็นเรื่องของฝ่ายสภา อบต.  เชิญท่านวรสิทธิ์  พันธุ์ยุศรี 
ส.อบต.หมู่ ๒ ครับ 

นายวรสิทธิ์  พันธุ์ยุศรี เรียนประธานสภา อบต.ที่เคารพ และสมาชิกสภา อบต.โคกศิลาผู้ทรงเกียรติ 
   ส.อบต.หมู่ ๒ ทุกท่านและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ครับ ผมนายวรสิทธิ์  พันธุ์ยุศรี ส.อบต.หมู่ 

๒  ผมมีเรื่องปรึกษาหารือเกี่ยวกับการซ่อมแซมถนนเพ่ือการเกษตรภายในต าบล
เนื่องจากหลายปีแล้วไม่มีการซ่อมแซมปรับปรุง  สมัยที่แล้วไม่มีการด าเนินการ



เลย  เนื่องจากตอนนี้เป็นหน้าฝน ถนนช ารุด เป็นหลุ่มเป็นบ่อ  ผมเข้าใจว่าเรื่อง
นี้อาจจะมีมีในแผนพัฒนาท้องถิ่น  ผมจึงขอให้ด าเนินการในภาพรวมต าบล  พอ
มีงบประมาณหรือช่องทางในการด าเนินการไหมครับ 

นายอุดร น้อยวิรก เชิญ ท่าน ส.อบต.หมู่ ๕ ครับ 
ประธานสภา อบต. 
นายวรจิตร  พันธุ์ยุศรี เรียนประธานสภา อบต.ที่เคารพ และสมาชิกสภา อบต.โคกศิลาผู้ทรงเกียรติ 
   ส.อบต.หมู ่๕ ทุกท่านและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ครับ ผมนายวรจิตร  พันธุ์ยุศรี ส.อบต.หมู่ 

๕  ผมขอสอบถามเรื่องการป้องกันควบุมโรคไข้เลือดออก  การพ่นหมอกควัน 
อบต.มีการด าเนินการหรือไม่ ปีนี้  ร่วมกับ รพ.สต. เนื่องจากมีชาวบ้านซักถาม
มาจ านวนมาก  ปีหนี้มีแผนด าเนินการหรือไม่  และงานเกี่ยวกับด้านสาธารณสุข
ที่ดูแลผู้ป่วยติดเตียง มีชื่อโครงการอะไรจ าไม่ได้  ปีที่ผ่านมได้ท างานปีนี้มีการ
ด าเนินการหรือไม่  ให้มาท างานพอถึงเวลาท างานแล้วไม่แจ้งไปผู้ปฏิบัติงาน   

/ตอนนี้เขา… 
ตอนนี้เขาไปท างานต่างจังหวัดแล้ว  ผมขอสอบถามเพ่ือความเข้าใจครับ 

นายอุดร น้อยวิรก ขอบคุณท่านวรจิตรที่สอบถาม นายกฯ ท่านสามารถตอบค าถามได้หมด 
ประธานสภา อบต.  งานในหน้าที่  มีท่านใดสอบถามอีกครับ  เชิญท่านวรสิทธิ์ ครับ 
 นายวรสิทธิ์  พันธุ์ยุศรี เรียนประธานสภา อบต.ที่เคารพ และสมาชิกสภา อบต.โคกศิลาผู้ทรงเกียรติ 
   ส.อบต.หมู่ ๒ ทุกท่านและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ครับ ผมนายวรสิทธิ์  พันธุ์ยุศรี ส.อบต.หมู่ 

๒  มีอีกเรือ่งครับ ที่อยากให้นายก อบต.ชี้แจง  ครุภัณฑ์ที่มีการรื้อถอนจาก
อาคารจากการปรับปรุงอาคารสถานที่  มีชาวบ้านสอบถามมา  ถ้ามีการประมูล
ขายก็จะตอบ  ท่านมีแนวทางอย่างไรครับ 

  นายอุดร น้อยวิรก มีท่านใดสอบถามอีกครับ  จะให้ท่านนายก อบต.ตอบครั้งเดียวกนัเลยครับ 
ประธานสภา อบต.  ถ้าไม่มีตอนนี้  เชิญท่านนายก อบต.ครับ 
นายเชาวลิต พรรื่นเริง เรียนประธานสภา อบต.ที่เคารพ และสมาชิกสภา อบต.โคกศิลาผู้ทรงเกียรติ 
นายก อบต.โคกศิลา ทุกท่านและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน   

- เรื่องการซ่อมแซมถนนลูกรังถนนเพ่ือการเกษตรผมได้รับแจ้งเรื่องจากชาวบ้าน
อยู่ครับ ตอนนี้ช่วงหน้าฝนจะลงดินลูกรังคงเป็นไปไม่เหมาะหารือหลายฝ่ายก็จะ
แก้ไขเบื้องต้นด้วยการเกรดเดอร์และบดอัด เพ่ือบรรเทาความเดือดร้อนไปก่อน  
ให้ช่างประมาณการแล้ว  ฝนทิ้งช่วงคงได้ด าเนินการครับ  
- เรื่องกระเบื้องจากการรื้อถอนซ่อมแซมปรับปรุงอาคารไม่ใช่ครุภัณฑ์  ตัวไหน
ใช้ประโยชน์ได้ก็น ามาเพ่ือใช้ในการสาธารณประโยชน์หากหมู่บ้านขอไปเพ่ือ
สาธารณประโยชน์ก็ขอมาได้ ส่วนนอกจากสาธารณประโยชน์จะหารือกับ
เจ้าหน้าที่อีกครั้งครับ 
- เรื่องไข้เลือดออก นั้น  ตอนนี้ก าลังด าเนินการเรื่องฉีดวัคซีนสุนัขและแมวอยู่  
ส่วนเรื่องไข้เลือดออกเจ้าหน้าที่ขออนุมัติงบประมาณด าเนินการจัดหาแล้ว
ประมาณเดือนหน้าคงได้ประสาน รพ.สต.ด าเนินการ 
- กรณีเรือ่งท่านวรจิตรถามด้านสาธารณสุขคงเป็นเรื่องอาสาบริบาลท้องถิ่น 
เรื่องนี้ท าเรื่องแจ้งเจ้าตัวมาท าสัญญาจ้างแล้ว ท าสัญญาแล้วพอถงึก าหนดวัน
ท างาน แต่เจ้าตัวลงไปท างานต่างจังหวัดก่อนเท่าท่ีทราบ พร้อมนี้ตามสัญญาจ้าง



หากเจ้าตัวไม่อยู่ก็เป็นอันยกเลิกสัญญาจ้าง ครับ และอีกส่วนหนึ่งหน้าที่อาสา
บริบาลนี้ดูแลผู้สูงอายุที่มีภาวะพ่ึงผิง  ซึ่งเป็นกลุ่มเป้าหมายเดียวกันกับ CG ที่
กองทุนหลักประกันสุขภาพ อบต.ดูแลอยู่แล้ว  ซึ่งเคสที่อาสาบริบาลจะดูแลต้อง
ขอรายละเอียดจาก รพ.สต.มาจึงจะด าเนินการได้โดยไม่ซ้ าซ้อนระหว่างกัน 

นายอุดร น้อยวิรก เชิญท่านเลขานุการสภา อบต.ชี้แจงเพ่ิมเติม 
ประธานสภา อบต. 
นายวีระยทุธ พรหมสาขาฯ เรียนประธานสภา อบต. สมาชิกสภา อบต. ท่านายก อบต. และผู้เข้าร่วม 

ปลัด อบต. ประชุมทุกท่าน  หน้าที่อาสาบริบาลนี้ดูแลผู้สูงอายุที่มีภาวะพ่ึงพิง  ซึ่งเป็น
กลุม่เป้าหมายเดียวกันกับ CG ที่กองทุนหลักประกันสุขภาพ อบต.ดูแลอยู่แล้ว  
โดย รพ.สต.ด าเนินการใช้งบประมาณจากกองทุนหลักประกันสุขภาพท่ีได้รับ
จัดสรร  ที่เราเรียกว่า CG  ซึ่งเคสที่อาสาบริบาลจะดูแล อบต.ต้องท าเรื่องขอ
เคสและข้อมูลผู้ที่จะรับการดูแล รพ.สต.มาและให้ได้จ านวนเหมาะสมกับอาสา 

/บริบาล… 
บริบาลหนึ่งตามระเบียบอาสาบริบาลท้องถิ่น  จึงจะด าเนินการได้โดยไม่ซ้ าซ้อน
ระหว่างกัน ประกอบกับตามระเบียบดังกล่าวอาสาบริบาลท้องถิ่นต้องท างานไม่
น้อยกว่ายี่สิบวันต่อเดือน ท างานวันละไม่น้อยกว่า ๘ ชั่วโมง จึงจะได้รับ
ค่าตอบแทน ๕,๐๐๐ บาท  ซึ่งข้อเท็จจริงในการปฏิบัติงานเราท่านก็ทราบดีอยู่
ไม่ค่อยสอดคล้องกับเงื่อนไขตามนัยระเบียบดังกล่าว  ส่วนเรื่องการซ่อมแซม
เป็นการซ่อมแซมแก้ไขปัญหาเฉพาะจุดให้ใช้งานได้ดีดังเดิม  กรณีถนนเพื่อ
การเกษตรที่นายก อบต.หารือวิธีช่วยเหลือเนื่องจากมีชาวบ้านร้องทุกข์เข้ามา
หลายรายทั้งโดยวาจาและหนังสือ  พอจะมีช่องทางถ้าหากเป็นไปตามเงื่อนไข
การใช่งบกลาง ประเภทเงินส ารองจ่าย ซึ่งสามารถใช้จ่ายได้กรณีฉุกเฉินที่มีสา
ธารณภัยเกิดขึ้นหรือบรรเทาความเดือดร้อนของประชาชนเป็นส่วนรวมเท่านั้น 
ครับ 

นายอุดร น้อยวิรก มีท่านใดจะสอบถามอีกไหมครับ....  เชิญท่านวรจิตร  ครับ 
ประธานสภา อบต. 
นายวรจิตร  พันธุ์ยุศรี เรียนประธานสภา อบต.ที่เคารพ และสมาชิกสภา อบต.โคกศิลาผู้ทรงเกียรติ 

ส.อบต.หมู่ ๕ ทุกท่านและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ครับ ผมนายวรจิตร  พันธุ์ยุศรี ส.อบต.หมู่ 
๕  ผมขอสอบถามบ่อน้ าสาธารณะหมู ่๕ ทีเ่คยมโีครงการคลองสวยน้ าใส
ด าเนินการขุดลอกแล้วน้ าดินที่ได้จากการขุดลอกมาถมที่บ่อสาธารณะมีการ
วิพากษ์กันเยอะมากมากแทนที่จะเกิดประโยชน์กับเสียประโยชน์ ใช้การอะไรก็
ไม่ได้  เสียโอกาส  ซึ่งชาวบ้านทีบ่ริจาคมีเจตนาท าที่ส าหรับขุดสระเก็บกักน้ า  
ซึ่งชาวบ้านก็อยากจะให้ถมที่ต่อเพ่ือจะได้ใช้ประโยชน์ฝากให้พิจารณาตรวจสอบ
จะด าเนินการอย่างไรให้ชาวบ้านได้ประโยชน์ 

นายอุดร น้อยวิรก มีท่านใดสอบถามอีกไหมครับ  ถ้าไม่มีจะให้ท่านนายก อบต.ตอบนะครับ 
ประธานสภา อบต.  เชิญท่านนายก อบต. ครับ 
นายเชาวลิต พรรื่นเริง เรียนประธานสภา อบต.ที่เคารพ และสมาชิกสภา อบต.โคกศิลาผู้ทรงเกียรติ 
นายก อบต.โคกศิลา ทุกท่านและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  ผมขอชี้แจงท่านวรสิทธิ์นะครับ ผม

รบกวนท่านประสานหมู่บ้านว่ามีต้องการรูปแบบใด จะถมดินหรือขุดลอกเอา



ดินออกท าเป็นประชาคมหมู่บ้าน  แล้วให้หมู่บ้านเสนอบรรจุไว้ในแผนพัฒนา
หมู่บ้านและแผนพัฒนาท้องถิ่น  เพ่ือที ่อบต.จะได้ด าเนินการแก้ไขได้ตรงกับ
ความต้องการของชาวบ้าน ครับ 

นายอุดร น้อยวิรก มีท่านใดสอบถามอีกครับ  จะให้ท่านนายก อบต.ตอบครั้งเดียวกนัเลยครับ 
ประธานสภา อบต.  เชิญท่านชัยชนะ  แก่นท้าว  เลขานุการนายก อบต.  
นายชัยชนะ  แก่นท้าว เรียนประธานสภา อบต.ที่เคารพ และสมาชิกสภา อบต.โคกศิลาผู้ทรงเกียรติ 
เลขานุการนายก อบต. ทุกท่านและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ในนามคณะผู้บริหารท้องถิ่นเนื่องจากผม

เคยอยู่ในคณะผู้บริหารท้องถิ่นชุดที่แล้ว  ขอชี้แจงเกี่ยวกับเรื่องการถมที่
ดังกล่าวนะครับ  ที่มาเนื่องจากท่านรองนายก อบต.คนเดิม(ศรชัย เหลาทอง) 
ท่านอยากจะสร้างศูนย์พัฒนาเด็กเล็กท่ีบ้านหนองโจดที่บริเวณนั้น  ก็เลยไปดู
ตอนนั้นยังมีป่าอยู่เยอะมาก  และช่วงนั้นมีการขุดลอกโครงการคลองสวยน้ าใส
ของหน่วยงานใดไม่แน่ใจ  ท่านก็เลยแจ้งก าหนดที่ทิ้งดินจากการขุดลอกบริเวณ 

/นั้น  เพ่ือที่… 
นั้น  เพ่ือที่จะได้เป็นสถานที่ก่อสร้างศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก  ซึ่งก็มีชาวบ้านบางส่วน
เห็นด้วยและท่ีไม่เห็นด้วย  จนกระทั่งอ าเภอได้ลงมาดูเรื่องที่ทิ้งดินเรื่องก็เลยยุติ
การถมที่บริเวณนั้น  ท าให้การทิ้งดินบริเวณนั้นไม่เต็มพ้ืนที่มีลักษณะกึ่งสระน้ า
ใช้ประโยชน์อะไรไม่ได้  ตามระเบียบจุดทิ้งดินก็สามารถท าได้   

นายอุดร น้อยวิรก ขอบคุณท่านเลขานายก อบต. ท่านวรจิตรที่สอบถามและกล่าวที่มา 
ประธานสภา อบต.  เชิญท่านวรจิตร  พันธุ์ยุศรี ส.อบต.หมู่ ๕  
นายวรจิตร  พันธุ์ยุศรี เรียนประธานสภา อบต.ที่เคารพ และสมาชิกสภา อบต.โคกศิลาผู้ทรงเกียรติ 
ส.อบต.หมู่ ๕ ทุกท่านและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมขออนุญาตเพ่ิมเติมท่านเลขานายก 

อบต. ที่ชี้แจงในประเด็นหนึ่ง  จริงๆ แล้ว  การน าดินที่ได้จากการขุดลอกไปทิ้ง
ในที่สาธารณะจะต้องมีการประชาคมหมู่บ้านเพ่ือก าหนดจุดทิ้งดิน  ผมเห็นว่า
การด าเนินการทิ้งดินตอนนั้นน่าจะไม่ถูกต้อง 

นายอุดร น้อยวิรก ขอบคุณ ท่านวรจิตรครับ  เรื่องนี้อยากให้เลขานุการสภา อบต. พอจะน าแจ้ง 
ประธานสภา อบต.  ทีไ่ปที่มาให้ที่ประชุมทราบไหม  เชิญเลขานุการสภา อบต.  
นายวีระยทุธ พรหมสาขาฯ เรียนประธานสภา อบต. สมาชิกสภา อบต. ท่านายก อบต. และผู้เข้าร่วม 
เลขานุการสภา อบต. ประชุมทุกท่าน  โครงการคลองสวยน้ าใสตอนนั้นผมไม่แน่ใจว่าเป็นการ

ด าเนินการของหน่วยใด เนื่องจากที่ผ่านมาโครงการขุดลอกส่วนใหญ่ในพื้นท่ีหมู่ 
๕ ที่อบต.ด าเนินการที่ผ่านมาน่าจะไม่มี  แต่ตามระเบียบและหนังสือซักซ้อม
การก าหนดจุดทิ้งดินส าหรับโครงการขุดลอกต้องก าหนดจุดทิ้งดินไว้ในสัญญา
หรือเอกสารแนบท้ายสัญญาด้วย  และท่ีนั้นจะต้องเป็นที่สาธารณประโยชน์ที่
ประชาชนสามารถใช้ประโยชน์ร่วมกันได้ เช่น ที่สาธารณะประโยชน์  ป่าช่า วัด 
โรงเรียน เป็นต้น ซึ่งตอนนั้นถ้าจ าไม่ผิดเคยแนะน าช่างคุมงานโครงการนี้อยู่
เกี่ยวกับเรื่องการก าหนดจุดทิ้งดิน  ถ้าพูดตามที่ชาวบ้านอุทิศท่ีดินให้ท าสระเก็บ
กักน้ า ถ้าเอาไปท าอย่างอ่ืนอาจขัดต่อเจตนารมณ์ของผู้อุทิศได้  เท่าท่ีทราบ 
การอุทิศโดยมีเงื่อนไขให้ท าอย่างหนึ่งแต่กลับไปใช้ท าอีกอย่างหนึ่ง อาจท าให้มี
การขอคืนได้  ซึ่งก็มีตัวอย่างให้เห็นอยู่   ส่วนเรื่องการก่อสร้างอาคารที่ท าการ



ศูนย์พัฒนาเด็กใหม่ นั้น หรือการยุบรวม หรือย้ายสถานที่ นั้น จะต้องผ่านกลไก
ประชาคมหมู่บ้านเดิมที่ตั้ง ศพด.ด้วย หมู่บ้านที่ตั้งใหมด่้วย  รวมถึงข้อมูล
จ านวนเด็ก และรายละเอียดอ่ืนๆ ที่เกี่ยวข้อง จะต้องผ่านหลักเกณฑ์ตามที่
ก าหนดก่อน  และผ่านความเห็นชอบสภา อบต.ก่อน และรายงานผ่านอ าเภอ
จังหวัดส่งเรื่องไปกรมฯ และได้รับอนุมัติจัดตั้ง จึงจะด าเนนิจัดตั้ง ศพด.แห่งใหม่
ได้ เมื่อได้รับอนุมัติจัดตั้งในระหว่างที่ไม่มีอาคารที่ท าให้ อปท.หาที่ท าการ
ชั่วคราว หรือตั้งงบประมาณก่อสร้างก็แล้วแต่กรณี  แล้วจึงรายงานขอรับการ
สนับสนุนงบประมาณเงินอุดหนุนเฉพาะกิจในการก่อสร้างอาคาร ศพด. ตาม
ระดับขนาด  ซึ่งช่วงนั้น อปท.หลายแห่งได้รับการสนับสนุนงบประมาณก่อสร้าง
อาคาร ศพด.เป็นจ านวนมาก 

/นายอุดร… 
 
 
 
นายอุดร น้อยวิรก ครับมีสมาชิก อบต.  ผู้บริหารท้องถิ่น  หรือท่านใด  จะซักถามหรือ 
ประธานสภา อบต. เสนอแนะอะไร  อย่างไรอีกไหมครับ  ถ้ามีขอเชิญครับ  ถ้าไม่มี  บัดนี้ก็เวลา 

พอสมควรแล้ว  เลยเวลาพักเที่ยง เข้าบ่ายโมงเศษ  ผมขอปิดการประชุมครับ 
 
ปิดการประชุมเวลา  ๑๓.๐๐ น. 
 
 

                (ลงชื่อ)  วีระยุทธ  พรหมสาขา ณ สกลนคร    ผู้บันทึกรายงานการประชุม 
                                             (นายวีระยุทธ  พรหมสาขา ณ สกลนคร) 
                                           เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโคกศิลา 

 
 
เรียน ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโคกศิลา 

- กรรมการตรวจรายงานการประชุมสมัย สามัญ  สมัยที่ ๒ ครั้งที ่๑  เมือ่วันที่  ๑๕  มิถุนายน  พ.ศ.  
๒๕๖๕  ถูกต้องแล้ว 

                        (ลงชื่อ)              ประธานกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม 
                                   (นายบุญเรือง  ไชโชคดี) 

       
                        (ลงชื่อ)      ชัยรัตน์  ทวีคูณ        กรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม 
                                    (นายชัยรัตน์  ทวีคูณ) 

              
                        (ลงชื่อ)       นิติศิลป์  สายสุข       กรรมการและเลขานุการตรวจสอบรายงานการประชุม 
                                     (นายนิติศลิป์  สายสุข) 



 
 
การรับรองรายงานการประชุม 
- มติที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโคกศิลารับรองการรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วน
ต าบลครั้งแรก ในการประชุมสมัย  วิสามัญ สมัยที่ ๒ ครั้งที่ ๑ เมื่อวันที่  ๒๘ มิถุนายน พ.ศ. ๒๕๖๕ 
-..................................................................................................................................................................... 
 
    (ลงชื่อ)  
                                                (นายอุดร  น้อยวิรก) 

                                       ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโคกศิลา 
 


